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Zápis z Výroční členské schůze  

datum a místo jednání:​ 3. června 2025, 18 hodin,  
koncertní sál ZUŠ Mladá Boleslav  

přítomni: dle prezenční listiny, celkem 18 členů  

 

Schůze se řídila programem, se kterým byli předem seznámeni všichni 
členové spolku v pozvánce. Jednotlivé body byly plněny takto: 

1.​Zahájení, uvítání přítomných předsedou výboru Liborem Švejdou 

2.​Volba orgánů výroční členské schůze (dále VČS):  

Mandátová komise - Miroslava Hořáková, Marie Švejdová, Jitka 
Horáčková, předseda Miroslava Hořáková 

Zapisovatel jednání - Petr Feřt  

3.​Zpráva mandátové komise o počtu přítomných členů s hlasovacím        ​
právem, schopnosti usnášet se a stanovení potřebného hlasovacího 
kvóra:  

Mandátová komise konstatovala, že výroční členská schůze není 
usnášeníschopná, přítomných je pouze 18 členů spolku z celkových 91 
členů s právem hlasovat, není tedy splněna nadpoloviční většina počtu 
členů spolku dle stanov.   

O základních dokumentech: 
-​ Zpráva o činnosti SPUMB za rok 2024,  
-​ Zpráva o hospodaření za rok 2024,  
-​ Plán činnosti na rok 2025 a další,  
-​ Usnesení VČS 

se bude (v souladu s článkem V, bod 7 stanov) hlasovat per rollam. Žádost o 
vyjádření souhlasu či nesouhlasu s nimi bude zaslána všem členům spolku v 
mailu (forma hlasování online bude uvedena v mailu na příslušném odkazu).  
 
4. Výroční členská schůze schválila program svého jednání  

5. Zprávu o hospodaření za rok 2024 přednesl Petr Feřt 

6. Výroční zprávu za rok 2024 přednesl Libor Švejda 
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7. Plán činnosti na rok 2025 a další přednesla Eva Pinkasová 

8. Diskuse ​  
 

V neformální diskusi bylo probráno několik témat.  
 

Členům byly předány informace o stavu řešení akustiky ve Sboru 
českých bratří. Libor Švejda informoval o jednání s boleslavským 
zastupitelem Robinem Povšíkem a s předsedkyní kulturní komise města 
Zdeňkou Kuhnovou. Jednání byla úspěšná. Ve Sboru českých bratří se 
koncem května uskutečnilo měření specializovanou akustickou firmou, 
ze které vyplyne posudek současného stavu a návrh řešení. 
 
Eva Pinkasová hovořila o přípravě koncertní sezony KPH. V červnu by 
mělo proběhnout jednání s vedením Městského divadla o zvýšení počtu 
koncertů v divadle a tím většímu využití klavíru. Dále tam chceme 
jednat o úpravě prostoru jeviště pro lepší poslech při koncertech. 
 
Libor Švejda připomněl, že spolek provedl digitalizaci dochovaných 
kronik Kruhu přátel hudby a jsou nyní k prohlédnutí na webu KPH. Od 
roku 1992 kroniky chybí. Jsou pravděpodobně někde v archivech Domu 
kultury. Na návrh členů spolku bude výbor dál jednat s Ludmilou 
Gavurovou z Kultury města a dále bychom o pomoc mohli oslovit i 
Muzeum Mladoboleslavska a Státní okresní archiv. 
 
Výbor předkládá k hlasování možnost upravit příspěvky pro studující 
členy spolku na 100.- Kč/rok. 
 
Výbor uvítá jakoukoliv iniciativu členů ke zlepšení činnosti spolku a 
k prosazování našich záměrů a cílů. Základními směry našeho snažení 
jsou:  

-​ zvýšení počtu koncertů KPH v divadle a tím větší využití klavíru, 
úprava akustiky jeviště 

-​ vyřešení akustiky SČB pro zlepšení poslechu při koncertech 
KPH 

-​ spolupráce se ZUŠ na projektech, kde můžeme být škole 
nápomocni 

 
9. Závěr   

Poděkování členům spolku za účast, upozornění na sledování informací na 
webu spolku. O termínu náhradní členské schůze, resp. hlasování per 
rollam pošleme informace mailem. 

Dne 3. června 2025 ​ ​ ​ ​ Zapsal: Petr Feřt 


